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NOT: Tam puan almak igin yeterli agiklama yapilmasi gerekmektedir.
Sinav siiresi 100 dakikadir. Bagarilar!
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2. Kutupsal koordinat sisteminde verilen 7 = 3sin(f) egrisinin icinde r = 1 + sin(f) egrisinin
diginda kalan bélgenin alanim,

(a) Tek katli integral ile ifade ediniz (Integrali hesaplamayimz!).
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(b) ki kath integral 110 ifade ediniz (Integmh i hesaplamayiniz!).
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3.  lim = deferini (varsa) hesanpl:
i A P degerini (varsa) hesaplaymmz.
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4. z = u*+2? ve y = uv olmak iizere z = sin(zy)+xe” ¥ fonksiyonu veriliyor. — kismi tiirevinin
. - . . . . IL
(u,v) = (0,1) noktasindaki degerini zincir kuralindan yararlanarak bulunuz.
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5. f(z,y) = In(zy®) fonksiyonuna, (zo,%) = (4,1/2) noktasindan ¢izilen teget diizlemin denk-
lemini bulunuz ve bu denklemden yararlanarak, [n(3.99(0.6)) ifadesinin yaklasik degerini
hesaplayiniz.
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6. / / (zy + cos(zV)) dydz integralinin im{:y sy 44‘1?'asm1 degistiriniz.
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7. f(z,y) = e¥(y* — z*) fonksiyonunun kritik noktalarini bulunuz ve bu noktalar: simflandiriniz.
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